

**RAPPORT  
DU  
VICE-PRÉSIDENT RÉGIONAL  
SASKATCHEWAN  
Larry Schlosser**

Le présent rapport porte sur mes activités syndicales de vice-président de la région de la Saskatchewan pour la période de mars à septembre 2017.

**Mars 2017**

- J'ai assisté aux réunions du Comité national des finances à Ottawa du 8 au 11.
- J'ai répondu aux questions d'un président de section locale au sujet des scrutins de ratification à venir.
- J'ai suivi la Conférence nationale de l'AFPC sur l'équité à Toronto du 23 au 28.
- J'ai examiné divers cas liés au système Phénix avec un président de section locale.
- J'ai discuté des préoccupations d'un président de section suscitées par une plainte collective de harcèlement en SK.
- J'ai discuté avec le président national, Todd Panas, par téléphone au sujet de questions concernant le Comité des finances.
- J'ai étudié des problèmes de la Section 40026 touchant la compréhension de la convention collective.

**Avril 2017**

- J'ai assisté à la réunion du Conseil national à Toronto du 3 au 7.
- J'ai suivi le Congrès de la région des Prairies de l'AFPC à Winnipeg, du 21 au 23.
- J'ai pris part à une téléconférence du Conseil national le 25.
- J'ai entrepris la préparation d'un calendrier des téléconférences du Syndicat sur la SST.
- J'ai abordé les problèmes du système Phénix avec un président de section locale.
- Je me suis penché sur les problèmes d'un membre causés par une plainte collective de harcèlement en SK.
- J'ai discuté avec le président national, Todd Panas, par téléphone au sujet de questions concernant le Comité des finances.

**Mai 2017**

- J'ai participé à la téléconférence du Conseil national le 5.
- J'ai assisté au Congrès du CTC à Toronto du 6 au 13.

- J'ai abordé des problèmes liés au système Phénix avec un président de section.
- Je me suis penché sur les problèmes d'un membre causés par une plainte collective de harcèlement en SK.
- J'ai discuté avec le président national, Todd Panas, par téléphone au sujet de questions concernant le Comité des finances.

### **Juin 2017**

- J'ai pris part aux réunions du Comité des résolutions du Congrès à Ottawa du 9 au 12.
- J'ai abordé des problèmes liés au système Phénix avec un président de section.
- J'ai adressé des demandes de renseignements au représentant de la SST en raison d'une plainte d'un membre.
- Je me suis penché sur les problèmes d'un membre et d'un président de section causés par une plainte collective de harcèlement en SK.

### **Juillet 2017**

- J'ai abordé des problèmes liés au système Phénix avec un président de section.
- J'ai pris part à la téléconférence du Conseil national le 6.
- Je me suis penché sur les problèmes d'un président de section causés par une plainte collective de harcèlement en SK.

### **Août 2017**

- J'ai assisté au Congrès national du STE à Toronto du 18 au 26.
- J'ai abordé des problèmes liés au système Phénix avec un président de section.
- J'ai pris part aux téléconférences du Conseil national les 3 et 9.
- Je me suis penché sur les problèmes de membres causés par une plainte collective de harcèlement en SK.

### **Septembre 2017**

- Je me suis penché sur les problèmes de membres et d'un président de section causés par une plainte collective de harcèlement en SK.
- J'ai abordé des problèmes liés au système Phénix avec un président de section.
- J'ai pris part à la téléconférence sur une plainte collective de harcèlement en SK, en compagnie de la vice-présidente nationale, le 7.

- J'ai suivi la téléconférence de la SMA Valerie Gideon sur une plainte collective de harcèlement, le 7.

**Domaines de préoccupations majeures dans la région :**

- Inquiétudes suscitées par le système Phénix
- Dotation en personnel – ensemble de la procédure
- Moral et harcèlement dans les bureaux